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Edition 2021 rev. 0

CODE: MX011.Ø.mm

M + Stroke / Course / Corsa

R + Stroke / Course / Corsa

P +  Stroke / Course / Corsa

CODE: MX031.Ø.mm

P + Stroke / Course / Corsa

P2 + 2 x Stroke / Course / Corsa

P1 + Stroke / Course / Corsa

Double acting magnetic
Double effet magnétique
Doppio effetto magnetico

Double acting through rod magnetic
Double effet tige traversante magnétique
Doppio effetto stelo passante magnetico

Ø A A1 B D E F G L P P1 P2 CH

16 M6 6 M16x1.5 19 18 16 M5 18 43 75.5 97.5 5

20 M8 8 M22x1.5 27 25.5 20 1/8" G 20 51.5 92 116 7

25 M10x1.25 10 M22x1.5 30 28.5 22 1/8" G 22 52 97 125 9

Ø A A1 B C D E F G K L M N P R CH

16 M6 6 M16x1.5 12 19 6 16 M5 22 18 109 9 53 82 5

20 M8 8 M22x1.5 16 27 8 20 1/8 G 24 20 131 12 67 95 7

25 M10x1.25 10 M22x1.5 16 30 8 22 1/8 G 28 22 140 12 68 104 9

M + Stroke / Course / Corsa

R + Stroke / Course / Corsa

P +  Stroke / Course / Corsa

P + Stroke / Course / Corsa

P2 + 2 x Stroke / Course / Corsa

P1 + Stroke / Course / Corsa
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CYLINDERS ISO 6432 - STAINLESS STEEL
VERINS ISO 6432 - ACIER INOXYDABLE
CILINDRI ISO 6432 - ACCIAIO INOX
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Double acting magnetic cushioned  
Double effet magnétique amorti 
Doppio effetto magnetico ammortizzato

Double acting through rod magnetic cushioned  
Double effettige traversante magnétique amorti 
Doppio effetto stelo passante magnetico ammortizzato

CODE: MX051.Ø.mm

M + Stroke / Course / Corsa

R + Stroke / Course / Corsa

P + Stroke / Course / Corsa

M + Stroke / Course / Corsa

R + Stroke / Course / Corsa

P + Stroke / Course / Corsa

P + Stroke / Course / Corsa

P2 + 2 x Stroke / Course / Corsa

P1 + 2 x Stroke / Course / Corsa

Ø A A1 B C D E F G K L M N P R CH

20 M8 8 M22x1.5 16 27 8 20 1/8 G 24 20 131 12 67 95 7

25 M10x1.25 10 M22x1.5 16 30 8 22 1/8 G 28 22 140 12 68 104 9

Ø A A1 B D E F G L P P1 P2 CH

20 M8 8 M22x1.5 27 25.5 20 1/8" G 20 51 91 115 7

25 M10x1.25 10 M22x1.5 30 28.5 22 1/8" G 22 52 96 124 9

CYLINDERS ISO 6432 - STAINLESS STEEL
VERINS ISO 6432 - ACIER INOXYDABLE
CILINDRI ISO 6432 - ACCIAIO INOX

CODE: MX071.Ø.mm

P + Stroke / Course / Corsa

P2 + 2 x Stroke / Course / Corsa

P1 + 2 x Stroke / Course / Corsa
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CYLINDERS ISO 6432 - STAINLESS STEEL
VERINS ISO 6432 - ACIER INOXYDABLE
CILINDRI ISO 6432 - ACCIAIO INOX

MOUNTING PARTS / ACCESSOIRES DE MONTAGE / ACCESSORI DI FISSAGGIO

1

2

3

4

2

3

5
6

7

8

9

POS. DESCRIPTION / DESCRIPTION / DESCRIZIONE CODE / CODE / CODICE PAGE / PAGE / PAGINA

1 Female hinge / Chape arriere / Cerniera femmina AR4163 Ø 1.21

2 Pedestal / Equerre / Piedino AR4161 Ø 1.21

3 Flange / Bride / Flangia AR4162 Ø 1.21

4 T switch / Capteur en T / Sensore a T AR4023... 1.22

5 Adaptor for T switch / Adaptateur capteur en T / Adattatore sensore a T AR4199 Ø 1.22

6 Rod ends / Chape de tige rotulée / Testa a snodo AR4187... 1.22

7 Yoke with clip / Chape de tige / Forcella con clip AR421... 1.22

8 Nut for rod / Ecrou pour tige / Dado per stelo DIN... 1.21

9 Nut for cap / Ecrou de nez / Dado per testata DIB... 1.21
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ACCESSORIES FOR CYLINDERS ISO 6432 - STAINLESS STEEL
ACCESSOIRES POUR VERINS ISO 6432 - ACIER INOXYDABLE
ACCESSORI PER CILINDRI ISO 6432 - ACCIAIO INOX

A-A ( 1.5 : 1 )

B-B ( 1.5 : 1 )

C-C ( 1.5 : 1 )

A

A

B

B

C

C

Ø A B C E F G H M P R S
16 32 42 20 14 20 32 89 81 5,5 12,5 4
20 40 54 25 17 25 36 108 101 6,6 20 5
25 40 54 25 17 25 40 113 102 6,6 20 5

A

B

C

R
H +

P

G

M +
S

E

F

C

PEDESTAL
EQUERRE
PIEDINO

FLANGE
BRIDE
FLANGIA

FEMALE HINGE
CHARNIERE FEMELLE
CERNIERA FEMMINA

NUT FOR CAP
ECROU DE NEZ
DADO PER TESTATA

Material: Stainless steel AISI 304
Matière: Inox AISI 304
Materiale: Inox AISI 304

NUT FOR ROD
ECROU DE TIGE
DADO PER STELO

Material: Stainless steel AISI 304
Matière: Inox AISI 304
Materiale: Inox AISI 304

CODE Ø
DIB16x1,5 16
DIB22x1,5 20-25

CODE Ø
DIN6 16
DIN8 20
DIN10x1,25 25

Ø A B Ch
16 M16x1,5 8 24

20-25 M22x1,5 10 32

Ø A B Ch
16 M6 10 5
20 M8 13 6.5
25 M10x1,25 17 8

CODE MATERIAL / MATIÈRE / MATERIALE 
AR4161 Ø Stainless steel AISI 304 / Inox AISI 304 / Inox AISI 304

CODE MATERIAL / MATIÈRE / MATERIALE 
AR4162 Ø Stainless steel AISI 304 / Inox AISI 304 / Inox AISI 304

C ( 1.5 : 1 )

A-A ( 1.5 : 1 ) B-B ( 1.5 : 1 )

A
A

B

B

C

Ø A B C D E F H L O P R S
16 12,1 18,1 25 6 5 15 82 27 23 5,5 12 3
20 16,1 24,1 32 8 6 20 95 30 29,5 6,6 16 4
25 16,1 24,1 32 8 6 20 104 30 29,5 6,6 16 4

S
D

R
H +

F

L

A

P

B

E

C

O

Ø A B C E H P S
16 40 52 30 18 79 5,5 4
20 50 66 40 19 96 6,6 5
25 50 66 40 23 101 6,6 5

A

P

SE

H + C

B

Ø A B C E H P S

16 40 52 30 18 79 5.5 4

20 50 66 40 19 96 6.6 5

25 50 66 40 23 101 6.6 5

Ø A B C E H P S
16 40 52 30 18 79 5,5 4
20 50 66 40 19 96 6,6 5
25 50 66 40 23 101 6,6 5

A

P

SE

H + C

B

CODE MATERIAL / MATIÈRE / MATERIALE 
AR4163 Ø Stainless steel AISI 304 / Inox AISI 304 / Inox AISI 304

Ø A B C D E F H L O P R S

16 12.1 18.1 25 6 5 15 82 27 23 5.5 12 3

20 16.1 24.1 32 8 6 20 95 30 29.5 6.6 16 4

25 16.1 24.1 32 8 6 20 104 30 29.5 6.6 16 4

C ( 1.5 : 1 )

A-A ( 1.5 : 1 ) B-B ( 1.5 : 1 )

A
A

B

B

C

Ø A B C D E F H L O P R S
16 12,1 18,1 25 6 5 15 82 27 23 5,5 12 3
20 16,1 24,1 32 8 6 20 95 30 29,5 6,6 16 4
25 16,1 24,1 32 8 6 20 104 30 29,5 6,6 16 4
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Ø A B C E F G H M P R S

16 32 42 20 14 20 32 91 83 5.5 12.5 4

20 40 54 25 17 25 36 108 101 6.6 20 5

25 40 54 25 17 25 40 113 102 6.6 20 5
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YOKE WITH PIVOT
CHAPE DE TIGE AVEC AXE
FORCELLA CON PERNO

Material: Stainless steel AISI 303
Matière: Inox AISI 303
Materiale: Inox AISI 303

CODE Ø
AR4187016 16
AR4187020 20
AR4187025 25

Ø A B C D E F G H J L M N O P

12-16 11 9 6.75 M6 10 13 5 11 30 40 6 8.9 12 20

20 14 12 9 M8 12.5 16 5 13 36 48 8 10.4 16 24

25 17 14 10.5 M10x1.25 15 19 6.5 15 43 57 10 12.9 20 28

Ø A B C D E F G M L L1

12-16 12 6 12 6 31 24 10 M6 17 9

20 16 8 16 8 42 32 14 M8 21 12

25 20 10 20 10 52 40 18 M10x1.25 25 15

ROD ENDS
CHAPE DE TIGE ROTULEE
TESTA A SNODO

Material: Stainless steel AISI 304
Matière: Inox AISI 304
Materiale: Inox AISI 304

CODE Ø
AR4216 16
AR4217 20
AR4218 25

T SWITCH
CAPTEUR EN T
SENSORE A T

4= black / noire / nero
1= brown / brun / marrone
3= blue / bleu / azzurro

CODE
AR4023010 REED (MT.2,5) / REED (MT.2,5) / REED (MT.2,5)

AR4023020 HALL (MT.2,5) / HALL (MT.2,5) / HALL (MT.2,5)

AR4023110 REED + M8 (CM 30) / REED + M8 / REED + M8 (CM 30)

AR4023120 HALL + M8 (CM 30) / HALL + M8 / HALL + M8 (CM 30)

For technical data see page 1.74
Pour les données techniques, voir page 1.74
Per i dati tecnici vedere pag. 1.74

ADAPTOR FOR T SWITCH
ADAPTATEUR CAPTEUR EN T 
ADATTATORE SENSORE A T

Ø A B C D E F

16 17.3 20.3 15.3 32.1 12.3 9

20 21.3 24.3 17.4 36.2 14 9

25 26.5 29.5 20 41.4 14 9
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CODE MATERIAL / MATIÈRE / MATERIALE 
AR4199 Ø Plastic / Plastique / Plastica

ACCESSORIES FOR CYLINDERS ISO 6432 - STAINLESS STEEL
ACCESSOIRES POUR VERINS ISO 6432 - ACIER INOXYDABLE
ACCESSORI PER CILINDRI ISO 6432 - ACCIAIO INOX


